

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

19 ФЕВ 1954

Москва

Газета №

Вручение почетных грамот Президиума Верховного Совета РСФСР

5
Несколько дней назад общественность столицы отмечала 30-летие Московского театра драмы. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР группе творческих работников театра в связи с 30-летием коллектива и отмечая заслуги в развитии советского театрального искусства были присвоены почетные звания народного артиста РСФСР, заслуженного деятеля искусств и заслуженного артиста республики.

Вчера Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР тов. М. П. Тарасов вручил артистам театра почетные грамоты. Один за другим к столу председателя подходят известные мастера театрального искусства, которым присвоено почетное звание народного артиста РСФСР. Это — Ю. Глизер, Г. Кириллов, К. Половникова, Б. Толмазов, А. Ханов.

Грамоту о присвоении почетного звания заслуженного деятеля искусств РСФСР получает режиссер театра В. Власов. Двенадцати творческим работникам театра были вручены

грамоты о присвоении звания заслуженного артиста РСФСР.

При вручении со словами благодарности и любви к Коммунистической партии и Советскому правительству выступили артисты Б. Толмазов, С. Морской и В. Орлова.

Вчера же М. П. Тарасов вручил грамоты о присвоении почетного звания народного артиста РСФСР профессору Московской консерватории А. Гауку, грамоты о присвоении звания заслуженного деятеля искусств РСФСР профессору Московской консерватории В. Соколову, композитору Г. Милютину, главному режиссеру Московского драматического театра имени А. С. Пушкина И. Туманову.

Тов. М. П. Тарасов сердечно поздравил награжденных и пожелал им успехов в дальнейшей работе.

НА СНИМКЕ: народные артисты РСФСР Г. КИРИЛЛОВ, К. ПОЛОВНИКОВА, А. ХАНОВ, Б. ТОЛМАЗОВ и Ю. ГЛИЗЕР после вручения им почетных грамот в Президиуме Верховного Совета РСФСР.

Фото Г. КОРАВЕЛЬНИКОВА.

